

火辣惊艳 身价不菲

盘点世界杯太太团身价

太太团,是世界杯赛场上的专属名词。当球员在赛场上拼命的时候,他们的太太也常常会集体出现在看台上,为自己的丈夫加油助威。美丽热辣的太太团,早已是世界杯赛场上一道特别的风景。有人讽刺太太团是附在球星身上的寄生虫,称她们依靠自己的球星丈夫或男友出名、享乐。其实,这些太太团大多是著名的歌手、演员、模特,她们的吸金能力不容小觑,她们的收入也一点都不比球星差。下面就跟着小编一起,盘点一下那些身价不菲的世界杯太太团吧。

贝克汉姆妻子维多利亚

财富:1.65亿英镑

贝克汉姆妻子维多利亚是英太太团无可争议的“老大”,这个组织就是由“辣妹”自行组织的。虽然本届世界杯已看不到贝克汉姆的身影,但维多利亚世界杯球坛“第一太太”的地位仍旧无法撼动。拥有个人品牌和时装设计的维多利亚,年净赚2000万英镑,净资产达到1.65亿英镑,早已是英国富豪榜上的常客。

C罗女友伊莲娜

财富:约600万美金

伊莲娜,一个凭借不为人知的手腕让花花公子C罗收心的巨星女友,凭借自己的智慧和善于发现机遇的直觉走到了事业爱情双丰收的今天。不知不觉,伊莲娜和C罗已经在一起4年了。从2007年起,就有各种知名品牌纷纷和伊莲娜签约,Beach Bunny, Victorias Secret等知名女星内衣品牌找到她做形象代言,阿玛尼等潮流服饰也选择了伊莲娜,和这些顶级品牌签约让伊莲娜身价猛涨,并成功跻身一线超模行列。

鲁尼妻子科琳

财富:800万英镑

当16岁的鲁尼震惊世界时,他那15岁的女友,也震惊了世界。她叫科琳,不是一名演员,不是一名模特,是一个非常普通的利物浦女孩,长相算不上漂亮,身材也不太“魔鬼”,甚至可以称

之为“彪悍”,但就是这样一个女孩,牢牢地抓住了大球星鲁尼。据《太阳报》透露,鲁尼和科琳共同财富为3300万英镑,其中800万英镑是科琳挣回来的。800万英镑财富来源为担任时尚杂志专栏作家、健身教练拍摄学习录像带,与HarperCollins签约出自传以及个人香水品牌。

费迪南德妻子丽贝卡

财富:600万英镑

2009年,英国球星里奥·费迪南德与女友丽贝卡正式结婚,而他的豪华婚礼总花费将达到500万英镑,追平足球员最昂贵婚礼纪录。《太阳报》没有透露费迪南德女友收入来源,仅说丽贝卡的财富是费迪南德财富(3000万英镑)的六分之一,有媒体称,丽贝卡财富为500万英镑。

杰拉德妻子库兰

财富:250万英镑

杰拉德妻子库兰财富在250万英镑左右,收入主要来源:主笔时尚专栏和自己品牌的香水等,此前曾做过模特等工作。

赫斯基妻子塔戈埃

财富:400万英镑

塔戈埃是赫斯基的妻子,据悉是某时尚卫星电视台的主持人,最近参加了BBC三台的“太太团、孩子和世界杯之梦”节目。目前赫斯基家庭财富有1200万英镑,其中三分之一是塔戈埃所有。



库兰

伊莲娜

马特里女友纳吉

财富:200万美金

纳吉17岁就轻松收获罗马小姐选拔的桂冠,并成功进入意大利小姐的决赛,19岁被选为全世界最美的小女孩TOP4,和Rihanna、Hilary Duff一起分享殊荣。Federica从小就收获了无限荣耀。86·58·86的完美比例让Federica比已经高人一等的177cm身高看上去更加高挑。现在身为意大利

著名电视节目主持人,并收获与足坛帅哥的爱情,爱情事业两不误的女人值得崇拜。

兰帕德女友布莱克莉

财富:200万英镑

兰帕德女友克里斯丁·布莱克莉是BBC一台著名女主播,《太阳报》透露,布莱克莉的财富在200万英镑左右,很显然她与兰帕德2300万英镑的财富不能同日而语。

克劳奇女友克兰茜

财富:200万英镑

很多球迷认为,克劳奇女友克兰茜是英太太团最漂亮的女人,2010年《男人帮》评选全球100性感女人中她高居第10。《太阳报》透露,克兰茜个人财富在200万英镑左右,收入来源:职业模特,代言内衣产品以及英格兰队球衣制造商Umbro和Ultimo等。(本报综合)

时尚秀

世界杯太太团衣品PK

既然世界杯太太团不是模特就是演员,那小编就整理整理来PK一把太太团们的衣品吧,总结的一句是长得美身材好不等于有衣品。粉丝们,得罪了。

莉娜·格尔克

有国外网站评选最性感的太太团成员,德国队中场大将萨米·赫迪拉女友莉娜·格尔克夺得榜首,身为德国超模与电视主持人,她与这份榜单中的其他太太不同的是,她有一个聪明的脑袋,拿到了市场营销学位,一些顶级杂志和德国电视节目经常能看见她的身影。她的搭配中最抢眼的就是那只Chloe家Paraty系列的橘色包包。搭配总的来说,身为超模走在时尚的尖端,再不济也不会出错。

乔治娜·多塞特

英格兰汤姆·克莱维利女友,曼联中场队员克莱维利并非赛场上最为抢眼的一个,但是他却拥有一个让全队都羡慕的女友。最主要她还为克莱维利生下一位小公主,现在应该1岁了吧?多塞特因在英国某节目中的出色表现而知名,同样也拥有出

色的模特生涯。乔治娜·多塞特似乎很清楚自己的风格定位,每一身搭配都有亮点又不杂乱,值得点赞。

伊丽莎·雷耶斯

西班牙阿莱克西斯女友,她曾经与塞尔希奥·拉莫斯约会,但现在转投阿莱克西斯的怀抱。这位美女不仅仅是西班牙知名的节目主持人,还曾经赢得西班牙小姐选美大赛冠军。关于日常衣品,小编实在不知道该说什么好。

扎伊拉·奈拉

乌拉圭迭戈·弗兰之妻扎伊拉是人气最高的太太团成员,她是曾效力于马德里竞技和国际米兰的球星迭戈·弗兰的妻子,她本人也是一位体育节目的主持人,是一位模特。穿衣搭配让人说不出什么不好,但是也说不出有多好。永远标志性笑容飘过……



莉娜·格尔克



维多利亚

伊莲娜·莎伊克

这位国际超模是C罗有史以来交往时间最长的恋爱对象。可以看到两人经常形影不离,而漂亮性感的伊莲娜绝对是C罗不该错过的。作为国际超模本就应该有国际超模的派头,如果要比礼服照气场拉下一个团,街拍更没话说。

夏奇拉

拥有一位像夏奇拉这样美貌的“拉丁天后”是每个男人的梦想,以演唱和创作拉丁风格的歌曲著称,拥有黎巴嫩,西班牙(加泰罗尼亚)和意大利血统,但是说到衣品,夏奇拉的确没有什么值得可圈可点的,她是杰拉德·皮克的女友。

当然写到这里,我忽然怀念起最时髦的太太团成员贝嫂,随着小贝的退役,目前英格兰太太团实力大大衰弱,很难再找到当年贝嫂领衔的英格兰太太团的风采。不过贝嫂最近出门有点多,她的品牌上秋季新品啦。顺道告诉姑娘们,不是长得好看就有衣品,衣品不是先天的,后天需努力,贝嫂的时尚历程就是个最大的说明。